



పర్యాటక పరిశోధనకు మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్‌యాదవ్

### 8న కల్వకుర్తికి కేటీఆర్ రాక

కల్వకుర్తి, మే 5 : బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్‌కుమార్‌కు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించేందుకు ఈనెల 8న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కల్వకుర్తికి రానున్నారు. ఈ సందర్భంలో ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్‌యాదవ్ పర్యటింపారు. మిసి స్టేడియంలో హిల్స్‌పార్క్ స్టలాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్టీ సత్యం, వైస్ చైర్మన్ గోవర్ధన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు విజయ్‌గౌడ్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు మనోహర్రెడ్డి, ఆనంద్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఊసరవెల్లినే నయం

- నీలాగా ఎవరూ రంగులు మార్చలేరు..
- బాధ్యతారహితంగా మాట్లాడుతున్న రేపంత్ రెడ్డి
- ఏ సీఎం ఇంత దిగజారుడు మాటలు మాట్లాడలే..
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, మే 5 : నాడు టీడీపీలో ఉన్న సందర్భంలో కాంగ్రెస్ నాయకురాలిని ఎంతసేపాగా మాట్లాడావో ప్రజలకు గుర్తుపట్టినది, ఇప్పుడు అదే కాంగ్రెస్ లో చేరి సోనియమ్మ దేవత, రుణం తీర్చుకుంటామని బీరాల పలుకుతుండడం చూసి, ఊసరవెల్లి కూడా సిగ్గుపడుతుందని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి వేర్పాట్లు చేస్తున్నారు. నీలాగా ఎవరూ రంగులు మార్చలేరన్నారు. ఆదివారం తన నివాసంలో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్‌చార్జ్ బైకాన్ శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టయాదవ్ తో కలిసి మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాష్ట్రానికి ఓ సీఎం కావడం రేపంత్ రెడ్డి బాధ్యతారహితంగా మాట్లాడుతున్నారని, కేవలం కేసీఆర్ ను తిట్టడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీలకు, రెండు పార్టీల సీఎంల పనిచేసిన, వయస్సులో నీకన్నా 20 ఏండ్లు పెద్దవారు అన్న ఇంగిత జ్ఞానం లేకుండా మాట్లాడడం ముందుగా ఉన్నది. ఉమ్మడి రాష్ట్రం ఉన్నప్పుడు ఏ సీఎం, మంత్రులు కూడా రేపంత్ రెడ్డి ఇలాంటి నీచవర్ణాలు చేసిన దాఖలులు లేవన్నారు. దక్షిణాది ఏ పార్టీ కూడా మూడుసార్లు అధికారంలో ఉన్న దాఖలు లేవని ఇక్కడి ప్రజలు రెండు సార్లు ఇచ్చిన అవకాశం చూడో సాధారణ పురుషులారన్నారు. అదేకొరతలో తెలంగాణ ప్రజల ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతతో కేవలం 1:8 శాతం ఓట్లతో కాంగ్రెస్ అవకాశం కల్పించారన్నారు. ఇకా తెలంగాణలో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారని, వచ్చే పార్లమెంట్ లో అత్యధిక స్థానంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలుపందో తున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు నీకు ఇచ్చిన అధికారాన్ని ప్రజల అభివృద్ధికి కేటాయించాల్సి పోయింది. ఒక డిక్షనరీగా వ్యవహరిస్తూ నిత్యం ఏ మీటింగ్ లో కానీ, సభలో కానీ, సమయం, సందర్భం లేకుండా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను తిట్టడమే పరమాపరాధిగా పెట్టుకున్నారు. అసెంబ్లీ కు అన్ని పని మొదలుపెట్టే ఇచ్చిన హామీలపై అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలు పూర్తి కావచ్చున్నా సీఎం నోరు మెదపడం లేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం లక్ష ఉద్దేశాలను భగ్గీ చేసి ఎన్నికల కన్నా ముందే వారి 36

వేల ఉద్దేశాలకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి రాక పరీక్షలు కూడా నిర్వహించినది, ఎన్నికల అనంతరం ప్రభుత్వ మార్పు జరిగిందని, గత ప్రభుత్వ ఉద్దేశాలను తమ ఘనతగా చెప్పుకోవడం సిగ్గుపాలిన చర్య అన్నారు. నాడు పోలీస్ రిక్రూట్ మెంట్ లో జీవో నెం.46తో మొత్తం ఏమో జరిగిపోతుందని యువకులను పెడదారి పట్టించారని, ఇప్పుడు మీ ప్రభుత్వం వచ్చినా దానిని ఎందుకు రద్దు చేయడం లేదో యువతకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎప్పుడూ మహబూబ్ నగర్ బిడ్డను అని చెప్పుకునే సుప్రసిద్ధ 90 శాతం పూర్వయిన పాలమూరు-రంగారెడ్డిని పూర్తి చేసి సాగు నీరందించాలని సవాల్ చేశారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిరవేర్ధిలేక దివ్యక్షేపి ఉమ్మడి కాలయాపన చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. యాసంగి పోయి... మళ్ళీ వాసకాంపి సీజన్ మొదలు కాబోతుంది, ఇప్పటివరకు రైతు బంధు లేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం రైతులను కోసం రూ.7,500 కోట్లు సేద్యం చేస్తే ఎన్నికల పేరుతో అడ్డంకులు సృష్టించింది మీరు కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే రైతుల బాతాలో జమ చేయాల్సిన డబ్బులను మీ కాంట్రాక్టర్లని పనిచేసే వారికి చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కృష్ణానది పరిరక్షణకు ప్రాజెక్టులను తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటే, మీరొక్కాని వెంటనే అప్పగించాలి అప్పుడెప్పుడు విషయం వాస్తవం కాదా అన్నారు. కేంద్రం గోదావరి మీద కావేరిని అనుసంధానం చేసే ప్రయత్నాన్ని గత ప్రభుత్వం తిరస్కరిస్తే అప్పగించాలి అప్పుడెప్పుడు విషయం తీసుకోవాలి అని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఆరోపించారు. దేశంలో మళ్ళీ మోడీ ప్రభుత్వం వస్తే ఫైదాబాద్ ను కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా చేసేందుకు కూడా కాంగ్రెస్ సీఎం సహకారం అవసరం అన్నారు. సీఎం హోదాలో విధానపరమైన విషయాలపై చేస్తే తప్పు లేదు, కానీ వ్యక్తిగత విషయాలపై చేసే ఇతరుల మనోభావాల దెబ్బతీయకూడదని హితవు పలికారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టుకున్న రమేష్ గౌడ్, నాయకులు లక్ష్మయ్య, కురుమా ర్రియాదవ్, పరంజ్యోతి, శేఖర్ నాయక్, ధర్మనాయక్, బాలాచంద్ర, విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పకున్న ఎమ్మెల్యే చల్లా, ఎమ్మెల్యే విజయయ్య

### త్వరలో కులనున్న

## కాంగ్రెస్ సర్కారు

- హామీల అమలులో నానా తంటాలు : ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి
- ప్రభుత్వ మోసాలను ప్రజలకు వివరించాలి : ఎమ్మెల్యే విజయయ్య

వడ్డేపల్లి, మే 5 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చి వాటిని అమలు చేయడానికి నానా తంటాలు పడుతున్నదని, పరిపాలన చేతగాని ఈ ప్రభుత్వం త్వరలోనే కేరళకు తరలించి ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం శాంతినగర్ లో రాజోగి, వడ్డేపల్లి మండలాల బీఆర్ఎస్ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథులుగా అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే తో కలిసి ఎమ్మెల్యే చల్లా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చల్లా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసన ఇచ్చిన హామీలను నిరవేర్ధించడం, గతంలో అమలులో ఉన్న రైతుబంధు, కల్యాణలక్ష్మి లాంటి పథకాలను కూడా అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీజేపీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో కేవలం 43ల వాయిదా ఉమ్మడి వచ్చినా కనీసం వెరిగి మరో నాలుగువేల ఓట్లు పెగవచ్చని, బీజేపీ మనకి పోటీ యే కాదని, కాంగ్రెస్ ను నమ్మవచ్చని సూచించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే విజయయ్య మాట్లాడుతూ కేసీ

ఆర్ ప్రభుత్వంలో తాగునీరు, కరెంటు ఇబ్బందులు ఉండేవి కావని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పరిపాలన చేతకావడం లేదని, పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఆనంతరం బీఎస్పీకి చెందిన యాజ్ఞేమంది కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రజితమ్మ, మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యం ముఖ్య మాజీ జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనరు, వైస్ ఎంపీపీ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, రాజోగి వైస్ ఎంపీపీ రేణుక, సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు గోపాల్రెడ్డి, రాజోగి గోపాల్రెడ్డి పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కృష్ణ శ్రీను, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వడ్డేపల్లి, రాజోగి మండలాలకు చెందిన బీఎస్పీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే చల్లా, ఎమ్మెల్యే విజయయ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు.

### బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బిఎస్పీ నేతలు

శాంతినగర్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వడ్డేపల్లి, రాజోగి మండలాలకు చెందిన బీఎస్పీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే చల్లా, ఎమ్మెల్యే విజయయ్య ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు పంపిణీ చేశారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## నాగర్ కర్నూల్

5 మహబూబ్ నగర్, సోమవారం 6 మే 2024

NAGARKURNOOL



వంగూరులో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, చిత్రంలో గువ్వల బాలరాజు

### అహంకారానికి, ఆశయానికి మధ్య పోరు

- అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ : గువ్వల బాలరాజు
  - వంగూరు, చారకొండలో రోడ్ డిమాండ్
- వంగూరు/చారకొండ, మే 5 : నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ అహంకారానికి, బీఆర్ఎస్ గొప్ప ఆశయానికి మధ్య జరిగే పోరాటమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. ఆదివారం వంగూరు మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో వచ్చిన సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం మాని పాలమూరు బిడ్డను అని చెబుతూ జిల్లా పరమపూర్ణ తీస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలకిచ్చిన హామీలను అమలు చేయక అబద్ధాలతో కాలం గడుపుతున్న రేపంత్ రెడ్డికి ఓట్లు అడిగి అర్హత లేదన్నారు. ఇప్పుడున్న ఎంపీ రాములు పార్లమెంట్ లో రెండు లక్షల నిమిషాలు మాట్లాడి అవకాశం ఉన్నప్పుడీ కేవలం ఆరు నిమిషాలు మాత్రమే మాట్లాడారని ఆయన విమర్శించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో పాలమూరు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వాసిగా అర్హత పోటీ చేసిన సన్ను లోకేశ్ కాదన్న కాంగ్రెస్ నేతలు ఖమ్మం జిల్లా నుంచి వచ్చిన మల్లరవిని ఏమంటారని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రజలు కూడా ఈ విషయంలో ఆలోచించి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. వంగూరులో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆటాపాటలతో స్వాగతం పలికగా.. చారకొండలో మహిళలు కోలాటాలతో స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గణేశ్ రావు, రాజేంద్ర రెడ్డి సురేందర్, ఎల్లాగౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అంజి, లక్ష్మణ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రవీందర్, నేతలు గణేష్ యాదవ్ గౌడ్, అంజనేయలుగౌడ్, చందీశ్వర్ గౌడ్, రామకృష్ణ, రమేష్, సలీం, రాంలాల్ నాయక్, రాజనాయక్, శ్రీను, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



వంగూరులో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు

# చలిత్రను తిరగరాదాం

- ఎంపీ ఎన్నికల్లో మాదిగలకు కాంగ్రెస్ మొండిచెయ్యి
- బీజేపీ మత రాజకీయాలను తిప్పికొట్టాలి
- స్థానికేతరుడైన మల్లరవిని ఖమ్మం పంపించాలి
- మాదిగల అత్యగౌరవ సభలో బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్
- ఆర్ఎస్పీని గెలిపించాలి : గులాబీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు



అత్యగౌరవ సభలో డబ్బు వాయిస్తున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, గువ్వల బాలరాజు

## కాంగ్రెస్ పార్టీకే గ్యారెంటీ లేదు..

- పెంచిన పింఛన్, తులం బంగారం లేదు : మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, మే 5 : ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజలకు హామీలు చేసిన అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల తర్వాత ఉంటుందన్న గ్యారెంటీయే లేదని, ఇక ఆరు గ్యారంటీలు ఎలా అమలు చేస్తారని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో ఏ సమగ్రంలో మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డికి మద్దతుగా మాజీ మంత్రి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలలో పెంచిన పింఛన్ ఇవ్వడం లేదని, పేదరికం తగ్గించడం పెండ్లికి తులం బంగారం కూడా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. ఎంపీ అభ్యర్థి మన్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే స్థానిక సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసే అవకాశం ఉండవచ్చు. మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు సైతం ఆశ్చర్యపోతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ నిర్మలమ్మ, డి.సీ.టి వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కారు గుర్తుకు ఓటియాలని వృద్ధురాలిని అభ్యర్థిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

## ఒక్క హామీనీ అమలుచేయడంలేదు

గద్వాల, మే 5 : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరవేర్ధించడంతో ప్రజలు ఆ పార్టీని నమ్మి పరిస్థితుల్లో లేరని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని గద్వాల మున్సిపాలిటీలో 2,3,6,9 వార్డుల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండ్ర మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పేదలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని, బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ గెలిపించుకొని నడగడం మరంతా అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. గత ప్రభుత్వం అలాంటి హామీలు చేశారు కానీ ఆరు గ్యారంటీలతో అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో రూ.100 కోట్లు ఇచ్చారని, వాటితో గద్వాలను ఎంతగానో అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు కాని ఆరు గ్యారంటీలతో అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు.



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి అహంకారం ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

## తాగునీటి కోసం గొడవ

పెద్దపల్లి పగులగొట్టిన మహిళలు బలమూరు, మే 5 : తాగునీటి కోసం గొడవపడి బోరు మోలారు, స్ట్రెస్, పైలెట్ నెన్ పగులగొట్టిన ఘటన ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ లోని పొలి రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకున్నది. గ్రామంలో కొద్దిరోజుల నుంచి తాగునీటి సమస్య ఉన్నది, ఈ సమస్యను అధికారులకు చెప్పినా పట్టించుకోలేదు. ఆదివారం ఉదయం గ్రామంలో ఎన్నో కాలనీ, హాంబులు అలయం దగ్గర ఉన్న బోరుమోలార్ దగ్గర సీక్ కోసం పెద్ద ఎత్తున గొడవ పడి పెద్దపల్లి పగులగొట్టారు. తాగునీటి సమస్య తీర్చడానికి అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకో

## గ్రేటర్ ఫైమింగోల గుర్తింపు

బర్లె పై డైవర్లు, బర్లె రిఫైలర్ల ఏర్పాటుకు అధికారుల ఆడిశాలు కొల్లొపూర్ రూరల్, మే 5 : ఈ సీజన్ లో బరోపా డిశాల నుంచి వచ్చి కృష్ణానది తీరం వెంట కనువిందు చేసే గ్రేటర్ ఫైమింగోలను అధికారంగా గుర్తించారు. ఆదివారం సమస్య తెలంగాణలో హైదరాబాద్ లైన్ విద్యుత్ తాకిడి గ్రేటర్ ఫైమింగోల ప్రామాణిక కోల్పోతున్నారని కడప ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. స్థానికంగా కొల్లొపూర్ పార్ట్ రెంజర్ శరత్ కేంద్రం, వెలపర్తి విద్యుత్ యాదగిరి మండల ఉన్న మల్లెశ్వరం, వేంకట్ గ్రామాల సమీపంలోని తీరం వెంట ఉన్న ఫైమింగోలను పరిశీలించారు. మండల ఉన్న వద్ద కృష్ణానదిలో ఉన్న ఫైమింగోల లైన్ తాకిడి మృతి చెందిన ఫైమింగోలను వారు పరిశీలించి అక్కడే హామీ మార్గం నిర్వహించి ఖానం చేశారు. అలాగే బోరులో మండల ఉన్న నుంచి మల్లె

గ్రామస్థులు పగులగొట్టిన స్ట్రెస్, పైలెట్

కృష్ణానది తీరం వెంట ఫైమింగోలను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు